

**Dodatek č. 7 ke smlouvě,
O zajištění pracovně lékařských služeb pro zaměstnance Česká
republika – Česká správa sociálního zabezpečení
ze dne 13. 12. 2013**

(dále jen „Dodatek č. 7“)


Česká republika – Česká správa sociálního zabezpečení
Pracoviště Brno

Sídlo:	Křížová 25, 225 08 Praha 5
Statutární zástupce:	Mgr. František Boháček, ústřední ředitel ČSSZ
Jednající:	Mgr. Pavel Krejčí, ředitel pracoviště ČSSZ Brno
IČO:	00006963
DIČ:	neplátce
Kontaktní adresa:	Veveří 7, 60200, Brno
ID datové schránky:	pbgd4ti
Bankovní spojení:	Česká národní banka
Číslo účtu:	10006-77921641/0710

dále jen **Pracoviště ČSSZ Brno** na straně jedné

a

Poliklinika Břeclav, s. r. o.

Sídlo:	Bří Mrštíků 3065/38, 690 02 Břeclav
Zastoupená:	 ředitelkou, na základě Vnitřní směrnice pro podepisování dokumentů ze dne 28. 6. 2018
Zapsaná v obchodním rejstříku:	vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 7936
IČO:	46978593
DIČ:	CZ46978593
ID datové schránky:	ws3rrrh
Bankovní spojení:	Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu:	1380259309/0800

dále jen **poskytovatel** na straně druhé

(poskytovatel a Pracoviště ČSSZ Brno budou dále v tomto Dodatku č. 7 označovány jednotlivě také jako „**Smluvní strana**“ a společně také jako „**Smluvní strany**“)

I. Předmět Dodatku č. 7

1. Smluvní strany uzavřely dne 13. 12. 2013 Smlouvu o zajištění pracovně lékařských služeb pro zaměstnance Česká republika – Česká správa sociální zabezpečení, jejímž předmětem je poskytování pracovně lékařských služeb pro zaměstnance Česká republika – Česká správa sociálního zabezpečení (dále jen „Smlouva“).
2. Předmětem tohoto Dodatku č. 7 je změna ujednání Smlouvy uvedená v čl. II. tohoto Dodatku č. 7, na niž se Smluvní strany dohodly.

II. Změna ujednání

1. Ujednání v článku I se ruší a nahrazuje se zněním:

„Předmětem této smlouvy je v souladu se zákonem č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, zajištění pracovně lékařských služeb pro zaměstnance a osoby ucházející se o zaměstnání. Zaměstnavatel určí zaměstnanci nebo uchazeči o zaměstnání v žádosti o konkrétní poskytnutí pracovně lékařské služby u Poskytovatele na předepsaném formuláři.

Poskytovatel pracovnělékařských služeb se zavazuje, že na základě této smlouvy bude pro zaměstnavatele poskytovat pracovně lékařské služby podle platných a účinných právních předpisů, které se k této službě vztahují, a to zejména v tomto rozsahu:

- a) jednou za 3 roky bude vykonávat dohled nad pracovními podmínkami na všech pracovištích zaměstnavatele, na nichž vykonávají práci zaměstnanci, a to u prací zařazených do kategorie druhé rizikové, třetí a čtvrté podle zákona o ochraně veřejného zdraví, anebo jde-li o profesní riziko nebo jsou-li pro vykonávané práce stanoveny podmínky zdravotní způsobilosti jinými právními předpisy; pokud takové práce na pracovišti zaměstnavatele nejsou, nebude tento dohled vykonáván;
 - b) na základě písemné žádosti zaměstnavatele bude provádět vstupní, periodické, mimořádné a výstupní pracovně lékařské prohlídky zaměstnanců;
 - c) provádět odbornou poradenskou činnost pro zaměstnavatele (např. při zařazování prací do kategorií prací, při projektování, výstavbě nebo úpravě pracovišť zaměstnavatele, v otázkách fyziologie a psychologie práce, ergonomie, toxikologie, při výběru osobních ochranných pracovních pomůcek, při navrhování režimu práce, při úpravách pracovních míst při změně pracovní schopnosti, při zpracování havarijních plánů, provádění školení zaměstnanců o první pomoci, včetně požadavků hygieny při práci, dle požadavků zaměstnavatele.
2. Zaměstnanec a osoba ucházející se o zaměstnání musí být zdravotně způsobilá k práci na základě pracovnělékařské prohlídky. Za tímto účelem vydává Poskytovatel pracovnělékařské služby, který provedl pracovnělékařskou prohlídku, zaměstnanci nebo osobě ucházející se o zaměstnání pracovnělékařský posudek.“

III. Závěrečná ujednání


1. Ostatní ujednání Smlouvy tímto Dodatkem č. 7 nedotčená zůstávají v platnosti a účinnosti beze změn.
2. Tento Dodatek č. 7 nabývá platnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv, v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., ve znění platném a účinném.
3. Poskytovatel souhlasí s tím, aby tato Smlouva byla uveřejněna Pracovištěm ČSSZ Brno v registru


smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění platném a účinném.

4. Tento Dodatek č. 7 je vyhotoven ve 4 (slovy: čtyřech) stejnopisech, z nichž 2 (slovy: dva) stejnopisy obdrží Pracoviště ČSSZ Brno a 2 (slovy: dva) stejnopisy obdrží poskytovatel.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek č. 7 před jeho podpisem přečetly, a že byl uzavřen po projednání podle jejich pravé a svobodné vůle. Na důkaz výše uvedeného připojují Smluvní strany své podpisy.

V Brně dne: 3. 7. 2020


Mgr. Pavel Krejčí
ředitel pracoviště ČSSZ Brno

V Břeclavi dne: 20. 7. 2020

Poliklinika Břeclav s.r.o.
Bc. Mrstíkú 3065/38, 690 02 Břeclav
IČO: 46978593

 ředitelka
Poliklinika Břeclav, s.r.o.